

Отчет
об участии МКОУ СОШ №19 во Всероссийском проекте
«Киноуроки в школах России»

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» и в преддверии Дня защитника Отечества учащиеся МКОУ СОШ № 19 посмотрели короткометражные фильмы. Учащимися 1-4 классов, был просмотрен фильм «Когда небо улыбается». Он стал неотъемлемой частью воспитательной работы. Дети с интересом смотрели фильм, где главные герои их ровесники. После просмотра, ребята много узнали о городе – герое Тула, о его защитниках. В ходе просмотра, сделали вывод о том, что даже маленькие дети могут внести свой вклад в большое дело.

5 – 8 классы, внимательно и увлеченно посмотрели фильм "Честь имею", который рассказал ребятам о ровеснике. Обсудили поступки главного героя Гриши. Анализ фильма помог понять обучающимся, как честь связана с мужеством. Сделали выводы о том, что такое чувство долга, героизм и почему понятие чести так важно в современном мире.

9,11 классы - после просмотра короткометражного фильма «Александр» обсудили поступки героев, а также высказали свое мнение по поводу увиденного. Сюжет фильма таков: юный герой Федор с детства интересуется великим князем Александром Невским. Вместе с братом Яриком он с восхищением смотрит сцены реконструкции Ледового побоища. Валентин Терехин - герой реконструкции, который помогает братьям в трудной ситуации, напоминает Ярику об ответственности каждого перед страной, народом, близкими людьми.

Каждая из короткометражек рассказывает школьникам об одном из созидательных понятий качеств личности, таких как честь, совесть, достоинство.







